



## 头条评论

## 岱下茶馆 考试年年火爆 只为那个“身份”

25日,近5000名考生走进考场,参加2011年泰安市直事业单位招考。针对事业单位招考年年火爆的情况,不少读者发表了自己的看法。

159\*\*\*\*0713 读者:事业单位招考年年火爆,这是人之常情。因为这毕竟是寒门学子跃龙门的一条必不可少的捷径。只是希望招录部门能做到公平、公正,别让考生们伤了心。

137\*\*\*\*3556 读者:工资高、福利待遇高、无风险,都是吸引考生报考的根本原因。不解决收入差距大、就业难等问题,事业单位招考热,将仍旧火热下去。

158\*\*\*\*5684 读者:又有很多人要空欢喜一场了,尽管刚考完试时还满心期待。现实就是如此残忍,敢于面对失败才能重新站起!

187\*\*\*\*2877 读者:不打无准备的仗,但是参与考试的又有几个人认真准备过?通过靠天靠地靠运气而筛选出来的人才,能经得住几层考验!

下期话题:十一临近,您的黄金周安排制定好了吗?您有哪些特殊的过节方式?有哪些特别的安排?欢迎您来留言。

移动用户发送短信至15854858511,联通用户发送至18653881018(以上均为茶馆掌柜个人电话,无额外收费)岱下茶馆,欢迎您来聊咱泰安的当地事儿!

时评栏目,欢迎您对泰安的热点事件各抒己见。投稿信箱:qlwbsp@163.com。投稿电话:18653881018。

# 谁来消除行驶中的恐慌

严嘉恒

26日凌晨,在京福高速公路宁阳段,来自安徽的一辆旅游大巴在高速行驶中被铁蒺藜扎胎,连爆4个轮胎,险些翻车。在等待救援时,先后又有10辆车爆胎。(《齐鲁晚报》9月26日报道)

稍有常识的人都明白,高速行驶中的车辆一旦爆胎,翻车惨剧将很难避免。一颗小小的铁蒺藜,却连续出现在同一路段。虽然从目前掌握的情况来看,尚未造成重大的人员伤亡。可是,下一次未知的事故却像一颗定时炸弹一样,随时有爆炸

的可能。

铁蒺藜若非人为故意抛洒,绝不可能凭空从天上掉下。图财还是害命?这些抛洒铁蒺藜者一天不落网,笼罩在人们心头的恐惧感就不会消除。如果仅仅为了让行驶的车辆更换轮胎而获得利益的话,笔者只能说,挣这种带血的钱你能安心吗?君子爱财,取之有道。这种把大众生命安全置之不顾的谋财行径已经不是道德层面可以探讨的。把公众的生命安全当做挣钱的筹码,这个险冒得实在缺少人性。

即便警方不解释,我们也能想象得到,侦破这种流动性极强的案

件有多么得不易。当公众和警方共同面对这些穷凶极恶者时,每一个人都会打心底把所有的希望寄托于人民的保护神。已经发生的事情可以被人们忘却,但是,不可预计下一次或者下几次的事情,会不会还要接连发生。这种埋藏心底的恐惧感,让每个经过此地的人都难以摆脱这种可怕的未知。

笔者认为,在法律的准绳下,这些抛洒铁蒺藜的人绝不可能一直逃脱相应的惩罚。在民众共同的期待下,希望警方的侦破力度再给力一些,只有把这些人绳之以法,大家悬着的心才会放下。

## 看见就说

## 电动车推出门就能推掉责任?

刘一梦

为了学生们的安全,泰山中学规定电动车不能进校,于是校门口延绵200多米的电动车队排在人行道上,不仅影响了沿途商铺的正常生意,同时还存在着巨大的安全隐患。(《齐鲁晚报》9月27日报道)

随着生活水平的提高,学生的“坐骑”也鸟枪换炮,改成了电动车,对于时间就是金钱的中学生来说,骑电动车确实省时省力得多,但是从因为将电动车锁在校门口担心

被偷而影响了学习来看,就不知道该学校所说的教学质量究竟提高在哪儿了。

由于学生在校园内骑电动车不安全,学校储存空间不足,防止攀比而拒绝让电动车进校门,乍一看确实有道理,但拒之门外的后果是电动车扎堆放在校门口。难道这样学生的安全就可以保证了?这样就能防止攀比了吗?或许只要学生不在校园内发生安全事故,出了校门,或被撞、或被偷车,便不是校方的责任了。

眼下骑电动车的学生越来越

多。电动车方便省时省力,要学生一下子放弃这种便利的交通工具也是不容易的事。但是,将电动车拒之门外就可以推卸责任了吗?仅仅组织学生和值周班进行检查,就能解决问题吗?笔者认为,这种一刀切的处理模式有些不妥。如果真正出于对学生的安全考虑,学校就该联合学生、家长和相关部门,分析、倾听多方声音,找出一个恰当合理的解决办法。毕竟将电动车和责任一并推出门外,是无法提高所谓的教学质量的。

## 高等医学院教材《中医内科学》权威教学处方 7天快治耳鸣耳聋 就找杨教授



中医内科

临床行医 30

年,精研《内

经》、《伤寒论》、

《金匮要略》、

已六旬的杨松林出身三代中医世家,是我国著名耳病专家,同时任我国军医大学博士生导师,曾以“几服药让数十万的患者康复”,被称为“治耳奇人”,一些企业名人、商业巨子为治耳病,不远千里,登门求医。

杨教授指出:无论神经性、老年性、突发性、药物性或是中耳炎引起的耳鸣,最终由两个原因造成:一、耳神经受损;二、耳神经群(耳膜)紊乱。杨教授以升麻、葛根、蔓荆子等药材组方,能直接修复耳神经,调理连通“耳脉”的肾、肝、脾、心,只

要能听到一丝声音,都有很好效果:当天耳朵滚热除湿,三天通透;7天耳朵痒感消失,耳闻耳沉等消失;快则15天,最慢45天消除耳病。为表彰杨老中医的突出贡献,国家相关部门直接批复这一奇方为“杨教授益气聪明丸”获国药准字Z20043238。



康复热线:0538-8585000

郑重承诺:治疗无效结果可免费用药直到康复!

## 巧治过敏 肚脐埋药丸



肚脐埋药丸治过敏

专利发明人

全国名医理事会副会长常立坐诊长春市桥东街207号,被四师学会授予“医德医风之星”,被国际医学界评为“中医医学名人”。

姜莉莉老中医专治过敏40年,从不打针、吃药、抹激素,只在肚脐内进行埋药排毒,一丸就灵,2天就能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒、眼干流泪、头痛脑胀;呼吸费力、咳嗽喘憋;皮肤瘙痒;成片的红斑、丘疹、水泡;腹胀、腹泻等症;最初患者反应:小便发黄味大、大便多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有劲;不到10丸,各种过敏症状全部消失。

据姜老中医介绍,全国各地来埋药丸的人,以老人和小孩居多,因为疗效好、安全、多数患

者愈后不复发,特别受欢迎,这种方法叫“体外拔罐”,通过肚脐人体的中心点,直接将药物送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫功能,即便再接触过敏源,病情也不会复发,很多老患者反馈说:这么好的方法为我们解除了这么大的痛苦,应该获得诺贝尔奖,真的就像用上了疫苗一样,埋了一丸药,好几年都没有犯过病,太绝了!姜老中医创造了新的医学奇迹。

如果是过敏性哮喘、鼻炎、真菌炎、皮炎、湿疹、荨麻疹、顽固性皮脂溢出、过敏性皮炎、过敏性结肠炎、季节性过敏及由(花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等)引起的各种过敏性疾病的患者,不要着急打针吃药,先使用敏特,急诊治疗,缓则治本。

详情请咨询李医生:0538—62393833

前列腺专用药 2000 万元药品疗效大验证

## 前列腺来电领取

### ★领取公告★

近日,一种快速治疗前列腺疾病的国家最新科研成果——前列腺专用药引起全国各界的广泛关注,凡使用过的前列腺患者都说它疗效好,吃了它,急慢性前列腺炎、增生、肥大、尿急、尿频、尿分叉、尿滴沥、腰膝酸软等前列腺病很快就好了。

为验证前列腺专用药对各种原因引起的前列腺病的确切疗效,厂家特拿出2000万元药品,向全国重症前列腺患者发放,通过广大朋友的亲身验证,来反馈这个前列腺专用药的真实疗效!

发放活动已在全国开始,为广大前列腺

患者带来一个治愈的好机会,如果您或您的家人、朋友需要前列腺专用药,请您马上拨打专家咨询电话 0538—6661046 报名,均有机会获赠 6 个月以上的前列腺专用药,有效治疗及预防各类前列腺病!

由于此次疗效验证活动,赠品数量有限,时间较短,还望广患者抓紧时间报名领取,赠完为止,绝不多赠!您也可以留下您的姓名电话,我们后期有专家做全程指导治疗!

绝对真实,绝对可靠!打进电话 0538—6661046 如与承诺不符,愿承担相关法律责任,仅收取国家税金!

急慢性前列腺炎、增生肥大引起的尿频、尿急等一次改变

## 前列腺新疗法 快速解决前列腺疾病

### 治前列腺病 坚决不花冤枉钱

男人得了前列腺病,就害怕买错药!花了钱还治不好,觉得心理特冤枉,我那些老战友都说前列腺专用药现在卖得可贵了,而且吃一盒见效,吃 9 个周期,不满意包治到底,而且是国家最新科研成果,现在订购,厂家只收取国家税金,我一听就心动了,还有这样的好事?我得赶紧去打电话订购 9 个周期的!

### 领取热线响不停

### 提醒患者来电需注意

前列腺专用药来电领取活动受到前列腺患者热烈欢迎,领取热线响不停,在此前列专用药厂家刘部长提醒患者:“前列腺专用药治疗慢性前列腺炎、增生肥大引起的尿频、尿急、尿痛、尿等待、尿滴沥、腰膝酸软,精神不振者,宫颈炎患者等均有良好的治疗效果,此次活动我们优先降低收入,病情重,治疗长

的中老年患者进行领取,仅收取国家税金!”

### 前列腺专用药

### 适合领取人群

前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大及其引起的尿频、尿急、尿痛、排尿困难、滴尿、尿等待、尿不尽、夜尿多、尿分叉、尿线细、尿无力、尿失禁、尿道口滴白、阴囊湿冷、会阴小腹坠胀、肛门坠胀、尿道疼痛等均可电话报名领取,仅收取国家税金。

## 前列腺专用药

来电领取 仅限 7 天

订购 电话 0538-6661046

前列腺专用药全市免费送货 药到付款